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Doktor nauk społecznych, nauczyciel akademicki, członek Gdańskiego Towarzystwa Naukowego oraz członek Sekcji Pedagogiki Społecznej przy Komitecie Nauk Pedagogicznych PAN i Polskiej Sieci Badawczej Rodzice w Edukacji ERNAPE-PL.
Pedagog w obszarze pracy z dziećmi, dorosłymi, rodzinami niewydolnymi wychowawczo. Mediator sądowy oraz pozasądowy. Posiada doświadczenie praktyczne zdobyte w pracy z osobami uzależnionymi, bezdomnymi, dziećmi i młodzieżą, osobami starszymi i wykluczonymi społecznie. Przez kilka lat koordynator placówki wsparcia dziennego dla dzieci z rodzin niewydolnych wychowawczo, trener w mieszkaniu chronionym i pedagog ds. interwencji, zastępca dyrektora domu dziecka, diagnosta, terapeuta osób starszych, autor projektów przeciw wykluczeniu społecznemu i aktywizacji kulturowo-społecznej dla seniorów. 
W pracy naukowej związana z pedagogiką opiekuńczo-wychowawczą i społeczną, andragogiką oraz z teorią wychowania i komunikacją interpersonalną. Szczegółowo zainteresowana zagadnieniem budowania postawy odporności wśród dzieci i dorosłych.
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